



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/018872/26/INV/Eli VZ 13.26

Sp. zn.: S-JIH/006828/26/INV/15

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

Vyřizuje: Ing. Dana Eliášová

Telefon: +420 599 430 320

Fax:

E-mail: dana.eliasova@ovajih.cz

Datum: 25.02.2026

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **VZ 13.26 Multifunkční hřiště s atletickým oválem a doskočištěm při ZŠ Krestova 36A, Ostrava-Hrabůvka**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 24. 2. 2026, poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Žádáme zadavatele, aby specifikoval blíže svůj požadavek na referenční zakázky obdobného charakteru k prokázání technické kvalifikace. Požaduje zadavatel pouze výstavbu venkovních hřišť/sportovišť s umělým povrchem? Požaduje zadavatel alespoň jednu referenční stavební práci na výstavbu venkovního hřiště/sportoviště s umělým bezzásypovým trávníkem?
Odpověď č. 1	Zadavatel požaduje předložení referenčních zakázek na výstavbu venkovních hřišť/sportovišť s umělým povrchem bez konkrétní specifikace povrchu.
Dotaz č. 2	Požaduje zadavatel u objektu SO01 Fotbalové hřiště s umělou trávou plnění se ZCELA BEZZÁSYPOVÝM umělým trávníkem, tzn. trávníkem bez jakékoliv stabilizační výplně a vsypu z křemičitého písku i pryžového granulátu?
Odpověď č. 2	Zadavatel požaduje provedení sportovního povrchu při objektu SO01 v provedení z bezzásypové umělé trávy. Minimální vlastnosti tohoto provedení jsou specifikovány v technické zprávě D.1.1.a.1.

Dotaz č. 3	Požaduje zadavatel doložit po uchazečích splnění technických požadavků a parametrů na bezzásypový umělý trávník předložením technického listu nabízeného trávniku?
Odpověď č. 3	Dle čl. I. bodu 5 písm. h) Výzvy k podání nabídky a čestného prohlášení zadavatel nepožaduje.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního